«Xumunueckue csoiictea pocdopa u ero coegMHEHUN».

1. 3aKOHYUTL YpaBHeHNA peaKunn, ncnosibdya metos 3/1eKTPOHHO-MOHHOIOo 6ancha C YKa3aHumnem
OKncnnTena n BOCCTaHoBUTENA, NpouecCa okncneHmnAa n BOCCTaHOBIEHUA:
H3PO, + FeCls + HCl = H3PO3 + Fe? + .. ;
H3PO; + AgNO3 + H,0 = Ag + H3POy + ... .

2. HanncaTtb ypaBHEHUA peakumii, NPYU NOMOLLM KOTOPbIX MOYKHO OCYLLECTBUTb NPEBPaLLEHUA:
P - P,0s - HPO3 = H3PO,4 - (NH,4);HPO,

3. Kak nonyuntb optodochopHyto KUCOTY, ucxoas: a) us ceobogHoro docdopa; 6) M3 optodocoara
Kanbuma? Kakas macca optodocdata Kanbums notpedbyetcsa ans nonydeHma 250 r H3PO,4?

4. KakoBa maccoBasa aonsa ¢ocpopHOn KUCNOTbl B pacTBOPE, NOJY4EHHOM NpU pacTBopeHnn B 200 mn
BOAbl NPOAYKTA NOAHOro okncnenusa 24,8 r pocdopa.

5. Kakyo maccy 80%-Holt $ochopHON KMCNOTbl TEOPETUYECKN MOMKHO MONY4YUTb AEACTBUEM CEPHOM
KncnoTbl Ha pochoput maccoi 120 Kr, coaeprkalien 65 maccosbix gonen pocdaTa Kanbums.

*6. YKasaTb Ha3BaHMA U GopMy/ibl aMMOHUIHBIX conelt opTodpocdopHOIt KMcnoTbl. Moyemy ammuak
MOKeT OblTb NMOSYYEH U3 HUX HEMOCPEACTBEHHbIM HarpeBaHWem, TOr4a Kak ANA MONy4YeHUMA aMMMaKa U3
Xnopuaa aMmMoHMA NociefHUn HeobX0AMMO NpeaBapUTE/IbHO CMELLATb C FralleHOW U3BECTbIO UM LLENOYbIO?
CocTaBMTb COOTBETCTBYHOLLME YPABHEHUA XMMUYECKUX PEAKLMIA.

*7. PaccumTaiTe MONAPHYI KOHUEHTpauuto ¢ochopHOM KUCAOTbl, MNONYYEHHOM B pesy/abTaTe
cmeweHnuna 0,5 n pactesopa dochopHOM KMCNOTbl € maccoBon gonein 40 % (p = 1254 kr/m%) n 0,75 n pactBopa
docdopHoi kucnotbl (p = 1042 Kr/Mm>) ¢ MaccoBoit goneit 8 %.

MpuMmedaHne — 3HaKOM «*» OTMeYeHbl 3aZlaHMA NOBbIWEHHOMW CNOXHOCTU, AaloWme A0NONHUTENbHbIE
6annsbl.



